电话:4396813





中国银行 全球服务

### 银保监会 明确保险资金 投资集合资金信托 有关事项

新华社北京7月1日电(记者李 延霞)记者7月1日从中国银保监会获 悉,为进一步加强保险机构投资集合 资金信托业务管理,防范资金运用风 险,银保监会近日发布通知,明确了保 险资金投资集合资金信托的有关事

《中国银保监会办公厅关于保险 资金投资集合资金信托有关事项的通 知》明确了保险机构投资资金信托的 决策授权机制、专业责任人资质、基础 资产范围、法律风险、投后管理、信息 报送等要求,调整了信托公司条件、信 托信用等级、关联交易、责任追究等内 容,新增了禁止将信托作为通道、强化 信托公司主动管理责任、对底层资产 进行穿透、加强投资者适当性管理、设 置投资比例限制及信用增级安排和免 增信条件等要求。

银保监会表示,扩大"保信"合作 范围,有利于为保险机构和信托公司 营造良好的公平竞争环境;明确保险 资金去通道、去嵌套的监管导向,有利 于限制不合理的投资业务的开展;明 确基础资产投资范围,有利于发挥信 托公司在非标资产方面积累的行业优 势,引导保险资金更多地流入实体经

银保监会表示,下一步将强化对 保险资金投资集合资金信托的业务监 管,发挥保险资金长期稳健投资优势, 提升保险资金服务实体经济的质效。

### 禹州市农信联社 开展红色教育学习活动

6月27日上午,禹州市农信联 社组织该联社50名党员赴长葛 市,参观党的群众路线教育实践 活动教育基地——中央河南调查 组旧址,开展红色教育学习活 动。当天,该联社党员以集体宣 誓的方式,重温了入党誓词。

(高培)

### 农行建安支行 开展违规典型案例警示教育活动

为进一步增强金融从业人员 风险防控意识, 从源头上预防案 件风险, 近期, 农行建安支行组 织该行全体干部员工, 开展违规 典型案例警示教育活动。通过观 看近年来金融系统发生的典型违 规违纪案例、银行职务犯罪案例 等,该行广大干部员工深受触

(张玉琦)

### 襄城农商银行 召开主题教育工作会议

动。

近日,襄城农商银行召开"不 忘初心、牢记使命"主题教育工作 会议,要求把此次主题教育作为 当前和今后一个时期的重要政治 任务来抓,通过主题教育,努力打 造一支有能力、有担当的队伍,展 现该行新的工作作风和精神面

(魏元浩)



### 中国银行许昌分行

# 开展"普及金融知识守住'钱袋子'"活动

本报讯(记者 董蕊 通讯员 朱江 豪)近日,中国银行许昌分行开展2019 年度"普及金融知识守住'钱袋子'"活 动,旨在通过活动进一步丰富消费者的 金融知识,提升风险识别与防范能力, 增强自我保护意识,引导消费者合理选 择与自身特点相适应的金融产品和服 务,抑制盲目投资冲动,远离非法金融 活动,守好自己的"钱袋子"

为确保本次活动取得实效,中国银 行许昌分行召开专题会议,成立了金融 知识普及活动小组,制订方案,细化任 务,明确分工,要求该行各部门各网点 高度重视、加强组织、周密部署,根据不 同的宣传内容,制定多项具体措施,深 入辖区社区、学校、企业等开展宣传工

该行各网点积极组织,扎实开展。

中国银行许昌分行以营业大厅为宣传 阵地,利用电子显示屏,滚动播放"莫信 天上掉馅儿饼,守住你的'钱袋子'"等 宣传口号。同时,该行工作人员积极向 等待办理业务的市民发放金融知识宣 传页,并耐心讲解相关金融知识,引导 他们规范自身金融行为。目前,该行累 计发放宣传页600份。

中国银行许昌分行在人流密集的 市区春秋广场设置宣传咨询台,发放宣 传页,张贴宣传海报,向市民宣传讲解 关于人民币、支付结算、银行卡安全用 卡、理财等相关知识,接受市民咨询40 多人次,发放宣传页180余份。同时,该 行开展"送金融知识进校园"宣教活动, 组织员工来到许昌职业技术学院,用真 实案例向同学们重点讲解了网络电信 等高科技诈骗的手段、造成的危害及防

范方法,提示同学们不要轻易向陌生人 汇款,保护好个人隐私。该行员工还向 同学们发放了金融知识宣传手册,并设 置金融知识有奖问答环节与同学们互 动,同学们热情高涨、踊跃参与,将现场

中国银行许昌分行相关负责人表 示,下一步,中国银行许昌分行将把本 次活动与本行业务及金融产品深度结 合,加大宣传力度,拓宽宣传渠道,充分 利用新媒体,全方位、多角度向市民普 及金融知识。

"四看三思等一夜"法 防范各类非法集资

"四看",即一看融资合法性,是否 取得企业营业执照,是否取得相关金融

牌照或是否经金融管理部门批准;二看 宣传内容,是否暗示"有担保、无风险、 高收益、稳赚不赔"等内容;三看经营模 式,有没有实体项目,了解项目的真实 性、资金的去向、获取利润的方式等;四 人等特定群体。

"三思",即一思自己是否真正了解 产品及市场行情,二思产品是否符合市 场规律,三思自身经济实力是否具备抗 风险能力。

"等一夜",即遇到此类集资类宣 传,一定要避免头脑发热,先征求家人 和朋友的意见,拖延一晚再作决定,不 要盲目相信商家宣传、熟人介绍、专家 推荐,不要被高利诱惑而盲目投资,守 住自身的"钱袋子"。



欢迎关注 中行许昌分行官方微信号

7月1日, 为庆祝中国共 产党成立98周 担当、乐于奉献 的精神风貌。

### 行举行"不忘初 心跟党走 牢记 使命勇担当"演 讲比赛。通过 精彩的演讲,许 都农商银行展 示了青年员工 勇于负责、敢于

刘春鸽 摄

### 农行鄢陵县支行 开展员工家访活动

本报讯 (记者 董蕊 通讯员 张志 平 刘干)为加强员工行为管理,体现 农行鄢陵县支行党委对该行员工工 作、生活的关心,增强全员凝聚力和 向心力, 近期, 由农行鄢陵县支行纪 委牵头,分别对该行中层员工进行了

家访期间,农行鄢陵县支行负责 人按照"三线一网格"管理模式要求, 从工作表现、人际交往、个人经济行 为、家庭状况、投诉举报和其他行为等 6个方面,与该行各部门中层员工进行 面对面座谈,深入了解、掌握他们的工 作情况和生活状况,帮助员工明确自 己的权利和义务,教育员工牢固树立

正确的价值观。同时,该行通过员工 家访,向员工家属宣传廉洁从业、合规 操作、风险防范等工作,鼓励家属协助 单位做好员工的提醒和监督工作,引 导动员家属常吹"勤廉风",做好"廉内 助",当好家庭"监督员",引导员工珍 惜工作岗位,珍惜家庭幸福,拥有一颗

家庭连社会,家风系党风。此次 家访活动的开展,进一步拉近了员工、 家属与农行的距离,激发了员工干事 创业的热情,凝聚了该行业务经营发 展的强大动力,营造了"工作快乐,快 乐工作"温馨和谐的大家庭氛围。

### 鄢陵农商银行

## 扎实开展"不忘初心、牢记使命"主题教育

本报讯(记者 董蕊 通讯员 葛建 波)近日,鄢陵农商银行召开"不忘初 心、牢记使命"主题教育工作会议,对全 行开展主题教育进行部署。

该行提出,要以"守初心、担使命、 习研讨,抓好形势政策教育、警示教 育,坚定理想信念,提升素质能力。该 行在开展主题教育过程中,将深入开展 "四到四访"活动,切实掌握第一手材 料,提出改进工作的措施。同时,该行 要求深入查找问题,深入开展整改落

实。通过这些工作的开展,该行全体党 员干部要实现理论学习有收获、思想政 治受洗礼、干事创业敢担当、为民服务 解难题、清正廉洁做表率的目标。

该行要求各级党组织切实加强对 领导,通过调查研究、集中研讨、难点会 诊等路径,提升党员干部的思维层次, 创新工作方法,不断提升解决新时期新 问题的能力和水平;要搞好统筹兼顾, 将开展主题教育同做好当前转型发展 稳定各项工作紧密结合起来,坚持围绕

中心、服务大局,使党员干部焕发出来 的热情转化为攻坚克难、干事创业的力 量,对准目标,积极推进,确保本次主题 教育取得预期效果。



为迎接"七一"建党节,落实"双报到、双报告、双服务"制度,近日,市福彩中心 党支部联合文峰街道办事处游园社区党总支到许昌市福利院和许昌市老年公寓, 开展党员志愿服务活动,为孤残儿童和老人送去了生活用品。

### 农行许昌分行

## 发力线上贷款 助力服务提效

本报讯(记者 董蕊 通讯员 来向 阳)"不用提供纳税证明、财务报表、银 行流水这些纸质资料,点击手机就能贷 到款,十分方便。"6月28日,在农行许 昌分行首次办理农行"纳税 e贷"的某企 业负责人,在该行客户经理的帮助下, 当场就获得了100万元的贷款。

今年5月,农行许昌分行自推出全 线上银税互动小微融资产品"纳税 e贷" 以来,全市已有近200家小微企业获得 信贷支持,累计金额近9000万元。

据介绍,"纳税 e贷"开创了"以税获 贷"的融资新模式,即对接税务系统实 现银税信息直连,经企业授权即可获取 企业真实税务信息,并结合企业及企业 负责人的结算、工商、征信等多维度信 息,运用大数据从企业历史海量税务数 据中快速找到关键因子,进行筛选分析 和评价,对客户精准"画像",将信贷模 式由传统人工识别转换为数据驱动。 该产品主要服务诚信纳税的小微企业, 只要经营2年以上、近12个月纳税大于 1万元、纳税等级B级(含)以上、近2年 无纳税失信记录的小微企业均可贷 款。企业无须提供抵押、质押担保,通 过农行网上银行、掌上银行等电子渠道 即可申请,最高可获贷款100万元。"在 线申请、实时审批、自主提款、自助还 款"的全流程、网络化信贷服务模式,在

帮助企业解决融资难题的同时,让企业

负责人无须再到银行办理,大大提升了 其"最多跑一次"的金融体验。

"纳税 e 贷"只是农行许昌分行发力 线上贷款、服务实体经济的一个缩影。 近年来,为满足个人客户和小微企业生 产经营过程中真实合法的流动资金需 求,提高金融服务效率和服务质量,让 数据多跑路、客户少跑腿,农行许昌分 行先后推出全线上"网捷贷""微捷贷" "惠农 e 贷""纳税 e 贷"等信贷产品,全 力服务个人客户和小微企业健康有序 发展。

"微捷贷"助力小微企业快捷贷 款。"微捷贷"是由农业银行自主打造的 小微企业融资产品。该产品通过与金 融科技的深度融合,精准契合客户融资 需求,实现了客户申请、贷款审批、贷后 管理全流程线上运营,大幅提升了业务 办理效率,标志着农业银行普惠金融服 务迈入崭新阶段。该产品有"门槛低、 秒审批、便捷用、利率低"的特点,充分 考虑到了小微企业规模较小、缺乏担保 等现状,创新通过小微企业及企业负责 人的金融资产、房贷等数据核定授信, 并依托网上银行、手机银行等电子渠道 实现贷款自助循环使用,有效满足了小 微企业"短、小、频、急"的融资需求。

"网捷贷"助力消费金融。农行许 昌分行推出的"网捷贷"是农业银行以 信用方式,向符合特定条件的农业银行

个人客户发放的,由客户自助申请、快 速到账、自助用信的小额消费贷款。"网 捷贷"采用纯线上、纯信用、实时自动审 批放款的全新业务模式,是一款以信用 方式向符合特定条件的农行个人客户 发放的,由客户自助申请、系统自动审 批、自助用信的自助小额信用消费贷 款,支持在线申请、在线授信审批、在线

"惠农e贷"助力乡村振兴。农行许 昌分行大力发展网络融资业务,以"惠 农e贷"有效解决农村客户融资难、融资 贵的问题。该行通过运用大数据技术, 将农行客户的金融资产、交易行为数据 和外部对接的各类数据整合建成"白名 单"数据库,进行批量化营销服务,并通 过网络化、自动化的流程设计,提升服 务效率,降低成本。目前,该行已经探 索形成了"惠农 e 贷"与当地特色产业、 电商平台、政府增信、产业链、信用村信 用户等相结合的服务模式,如农行禹州 市支行推出了"药商贷",农行襄城县支 行推出了"烟叶贷"等,深受客户欢迎。



## 理财新手一定要有好的心态

如今,越来越多的人选择投资 理财实现财富增值。笔者发现,不 少理财新手的心情会因收益的波 动而起伏。笔者认为,理财新手一 定要有好的心态,这样才能理性地 看待问题,运用更多的专业知识获 取更多财富。

要明白不是所有的投资都能 赚钱。"投资就能赚钱"的想法会让 一些理财新手错误地认为自己也 能靠投资理财轻松地赚很多钱,从 而在选择理财产品的时候,只关注 收益高的产品,而不关注产品是否 有风险及风险是否在自己的可承 受范围内等。笔者建议有这种错 误想法的理财新手,应根据自己的 风险承受能力来选择适合的产品, 可多元化投资,以实现财富稳健增

用闲钱进行投资。理财新手 在不影响生活质量的前提下用闲 钱进行投资,在高收益面前保持清 醒头脑,坚守投资理财的初心,而 不应盲目投资,甚至把自己全部的 资产都拿来投资,这样会给自己带

来很大的压力。用闲钱投资,有助 于理财者保持好的心态,也有助于 现财者作出科学的分析和正确的

以平和的心态对待投资盈 亏。有经验的理财者一般会在投 资前制订计划,确定投资策略,并 以平和心态对待投资盈亏。如果 理财者无法承受投资可能带来的 风险和损失,那么请远离投资。只 有敢于对自己的投资行为负责,理 财者的心态才能保持平和。

投资切忌自负。一些理财新 手刚刚赚了一点儿钱就开始自负, 而理财者一旦自负,在投资决策时 就容易忽略客观情况,同时高估自 己分析信息的能力,导致信息分析 结果准确度降低,从而大大增加决 策失误的概率。

